

POSTUP
verejná súťaž
podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska
(práce)

*podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov
(ďalej len „ZVO“)*

VYSVETLENIE/DOPLNENIE súťažných podkladov č. 1

názov zákazky:

**„Revitalizácia vnútroblokového priestoru medzi ulicami Michalská a Pod lesíkom,
Šarišské Michaľany“
vyhlásenej verejným obstarávateľom
vo Vestníku č. 272/2022 – 27.12.2022 pod č. 51149 - WYP**

Žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1:

Vo výkaze výmer pod poradovým číslom 68 je materiálová položka:

M 055410000100.S, ktorá je uvedená bez textu

Otázka: Aký text tam máme uviesť?

Odpoveď:

Ide o chybu v písaní, správne položka č. 68 - "Mulčovacia kôra"

Taktiež je chyba v písaní v položke č. 172. Správne má byť "Snatie drnu"

V prílohe zasielame upravený výkaz výmer.

Otázka č. 2:

Vo výkaze výmer pod poradovým číslo 99 je materiálová položka :

M 592170001400.S Obrubník parkový, lxšxv 500x50x200mm, prírodný

V PD je však uvedený rozmer lxšxv 500x50x250mm

Otázka: Platí rozmer z výkazu výmer?

Odpoveď:

Platí to, čo je uvedené v projektovej dokumentácii, teda obrubník o rozmere 500x50x250mm.

V prílohe zasielame upravený výkaz výmer.

Otázka č. 3:

V Súhrnnej technickej správe A.1 sa v bode C.5.2 nachádza zoznam prvkov drobnej architektúry s odvolaním na dokument Špecifikácia prvkov drobnej architektúra. Daný dokument nevieme v predloženej dokumentácii nájsť. Prosíme o doplnenie a bližšiu špecifikáciu týchto prvkov, nakoľko nie je možné určiť cenu pre konkrétne zariadenia a prvky bez bližšieho popisu. Rovnako nie je dostatočný popis základov - ide len o pôdorysné určenie základov, nie o priestorové (chýba tretí rozmer). Prosíme o upresnenie a doplnenie súťažných podkladov,

Odpoveď:

V prílohe zasielame výkres „A.6 Špecifikácia svietidiel a prvkov drobnej architektúry.“

Hĺbka je unifikovaných 1000 mm nezamrzenej hĺbky - hĺbka základov je pre každý prvok konkrétne uvedená vo výkresoch. V prílohe tohto Vysvetlenia je opravená „Súhrnná technická správa“, kde je doplnený tento údaj.

Otázka č. 4:

V technickej správe v čl. C.5.2. Prvky drobnej architektúry (str. 23) je uvedené: "Pre viac informácií vid' Špecifikácia prvkov drobnej architektúry", chceli by sme sa informovať, kde v projektovej dokumentácii sa nachádza spomínaná špecifikácia prvkov drobnej architektúry a herných prvkov, resp. o jej doplnenie. Zároveň sa chceme informovať na základe čoho bude verejný obstarávateľ posudzovať či ekvivalentné výrobky spĺňajú rovnaké alebo lepšie úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, môže verejný obstarávateľ uviesť minimálnu technickú špecifikáciu herných prvkov, vonkajších fitness prvkov a akú variabilitu v rozmeroch a materiáloch prvkov pripúšťa.

Odpoveď:

V prílohe zasielame výkres „A.6 Špecifikácia svietidiel a prvkov drobnej architektúry.“

V súlade so Súťažnými podkladmi, Časť B2. verejný obstarávateľ umožňuje predloženie ekvivalentu za podmienky, že ním ponúknuté riešenie spĺňa úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktorý sú určené, t.j uchádzač môže v ponuke predložiť aj ekvivalentné riešenie pri dodržaní technických parametrov (minimálnych technických požiadaviek) navrhovaných stavebných postupov a materiálov.

Otázka č. 5:

Chcem sa spýtať VO na položku VV č.68 M 055410000100.S 0,07 I 18 690,000, čo je predmetom položky?

Odpoveď:

Ide o chybu v písaní, správne položka č. 68 - "Mulčovacia kôra"
Taktiež je chyba v písaní v položke č. 172. Správne má byť "Snatie drnu"
V prílohe zasielame upravený výkaz výmer.

Prešov, 13.01.2023

.....
Ing. Peter Lupták, v.r.
osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania

Prílohy:

- výkres „A.6 Špecifikácia svietidiel a prvkov drobnej architektúry.“
- Opravený výkaz výmer (21SZ04 - *Revitalizácia verejného priestoru medzi ul. Michalská a Pod lesíkom, 082 22, Šarišské Michaľany [zadanie] EDIT (13.01.2023).xls*)
- Opravená Súhrnná technická správa („A.1_Súhrnná_technická_správa_Šarišské_Michaľany (OPRAVA 13.1.2023).pdf“)